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ATA DA 26ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA,  

DA 14ª LEGISLATURA, EM 25 DE JULHO DE 2023. 

Aos vinte e cinco dias do mês de julho de dois mil e vinte e 

três, às dezenove horas, no Plenário Arnio Arnildo Scherer, 

reuniu-se a Câmara Municipal de Igrejinha, sob a Presidência 

do Vereador Douglas Rodrigues Percoski e com a presença dos 

Vereadores Carlinhos Michaelsen (PDT), Carlos Rivelino 

Karloh (Progressistas), Diana Natali Spohr (PSB), Juliano 

Rodrigues Tormes (PSB), Marivaldo Pereira Leal (MDB), 

Silvestre de Oliveira Garcia (Progressistas), Valdecir 

Schroer (Progressistas) e Willian da Silva Procksch 

(Progressistas), para a realização da 26º Reunião Ordinária. 

Constatada a existência de quórum, o Presidente declarou 

abertos os trabalhos saudando os ilustres Vereadores e 

demais cidadãos presentes. Inicialmente, na TRIBUNA POPULAR, 

esteve inscrito o Senhor Alberto Walter de Oliveira, diretor 

da Empresa Olimóveis Urbanismo, para agradecer o recebimento 

do voto de congratulações referente aos trinta anos da 

empresa. Após, o presidente colocou em discussão e 

posteriormente em votação a seguinte ata: Ata da 25ª Reunião 

Ordinária, realizada em 18 de julho de 2023 – Aprovada por 

unanimidade. Prosseguindo, foi efetuada a leitura do 

EXPEDIENTE RECEBIDO: DO EXECUTIVO MUNICIPAL: Ofício nº 

056/23 – SADE/DLG, em atenção ao ofício nº 125/2023. DE 

DIVERSAS ORIGENS: Partido da Social Democracia Brasileira de 

Igrejinha, solicitando uso do plenarinho; LEO Clube de 

Igrejinha, ofício nº 001/23, solicitando uso do plenário. 

TODOS VEREADORES: Votos de Pesar n° 451/23 aos familiares de 

Erni Guilherme Engelmann, como última homenagem da Câmara de 

Vereadores a este cidadão. VEREADORES CARLOS KARLOH E 

JULIANO TORMES: Emenda Aditiva nº 010 ao PL 030/23 que 

“Autoriza o Poder Executivo a conceder o uso de bem público 

à Igreja Evangélica Assembleia de Deus - Ministério de 

Pelotas". VEREADOR WILLIAN PROCKSCH: Votos de Pesar n° 

446/23 aos familiares de Gilberto Theobaldo Schimitt, como 

última homenagem da Câmara de Vereadores a este cidadão. 

VEREADOR VALDECIR SCHROER: Pedido de Informação n° 443/23 

que questiona ao Executivo se há previsão para a recolocação 

da parada de ônibus às margens da ERS 115, próximo do acesso 

ao Lot. Davi Müller. VEREADOR CARLINHOS MICHAELSEN: 

Indicação n° 444/23 que sugere ao Executivo que estude a 

possibilidade de realizar obras de drenagem no campo da 

Praça Edgar Werner Klein, Bairro Figueira. VEREADOR JULIANO 

TORMES: Requerimento n° 447/23 que solicita a retirada da 

Emenda 009 ao PL 030/23. VEREADOR DOUGLAS PERCOSKI: 

Indicação n° 448/23 que sugere ao Executivo que estude a 

possibilidade de criar um projeto ou programa para 

regulamentar e capacitar os coletores de materiais 

recicláveis no município; Indicação n° 449/23 que sugere ao 

Executivo que estude a possibilidade de instalar uma horta 

municipal para favorecer as famílias assistidas pelos CRAS; 

Indicação n° 450/23 que sugere ao Executivo que estude a 

possibilidade de contratar um fonoaudiólogo e neuro 
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psicopedagogo em regime de urgência. VEREADOR CARLOS KARLOH: 

Requerimento n° 445/23 que requer envio de ofício ao COMTRA, 

para que seja pintada uma faixa de segurança na Rua Anita 

Garibaldi, próximo ao número 840, Bairro Figueira. 

Prosseguindo, passou-se ao PEQUENO EXPEDIENTE: Esteve 

inscrito o vereador Willian Procksch. Após, passou-se ao 

GRANDE EXPEDIENTE: Estiveram inscritos os vereadores Carlos 

Karloh, Valdecir Schroer, Juliano Tormes, Douglas Percoski, 

Silvestre Garcia, Diana Spohr, Marivaldo Leal e Willian 

Procksch. Em seguida, foi iniciada a ORDEM DO DIA: 

Primeiramente, passou-se às MATÉRIAS COM TRAMITAÇÃO EM RITO 

ESPECIAL OU REGIME DE URGÊNCIA: Novamente em discussão o 

Projeto de Lei nº 030/23, que "Autoriza o Poder Executivo a 

conceder o uso de bem público à Igreja Evangélica Assembleia 

de Deus - Ministério de Pelotas"; Leitura da Mensagem 

Apresentativa, da Emenda Aditiva nº 010/23 e do Parecer nº 

039/23 da Comissão de Constituição e Justiça; O vereador 

Carlos Karloh solicitou o adiamento da votação, que foi 

aprovado por unanimidade. MATÉRIAS COM TRAMITAÇÃO NORMAL: 

Requerimento n° 445/23 - Ver. Carlos Karloh: Aprovado por 

unanimidade; Indicação n° 444/23 - Ver. Carlinhos 

Michaelsen: Aprovado por unanimidade; Indicação n° 448/23 - 

Ver. Douglas Percoski: Aprovado por unanimidade; Indicação 

n° 449/23 - Ver. Douglas Percoski: Aprovado por unanimidade; 

Indicação n° 450/23 - Ver. Douglas Percoski: Aprovado por 

unanimidade; Votos de Pesar n° 446/23 - Ver. Willian 

Procksch: Aprovado e subscrito pelas bancadas; Votos de 

Pesar n° 451/23 - Ver. Carlinhos Michaelsen, Ver. Carlos 

Karloh, Ver. Douglas Percoski, Ver. Juliano Tormes, Ver. 

Marivaldo Leal, Ver. Silvestre Garcia, Ver. Valdecir 

Schroer, Ver. Willian Procksch e Ver.ª Diana Spohr: Aprovado 

por unanimidade. Em seguida, o Presidente informou que o 

Pedido de Informação será encaminhado ao Executivo Municipal 

conforme dispõe o Regimento Interno. Após, passou-se às 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Estiveram inscritos os vereadores 

Valdecir Schroer e Diana Spohr. Finalizando, o Presidente 

informou que a próxima Reunião Ordinária será realizada no 

dia 1º de agosto de 2023, às 19:00 horas, no plenário da 

Câmara de Vereadores. Nada mais havendo a tratar, encerrou-

se a reunião e a presente ata, que após lida e aprovada, 

segue assinada pelos Vereadores presentes. ***************** 
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